SPLOŠNI POGOJI SODELOVANJA IN PRAVILA NAGRADNE IGRE 
»RUSKA PRAVLJICA«

Uvodne določbe

1. člen

S temi splošnimi pogoji so urejena pravila sodelovanja ter izvedba nagradne igre, ki jo organizira Poslovni sistem Mercator, d.d., Dunajska cesta 107, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju: organizator).

2. člen

Nagradna igra bo potekala v času od 12. 6. 2019 do 12. 7. 2019 v Hipermarketu Šiška, Hipermarketu Rudnik, Hipermarketu Šmartinska in Maxi market (živilski) prodajalni. 
Sodelovanje v nagradni igri

3. člen

V nagradni igri lahko sodelujejo polnoletni državljani Republike Slovenije, ki bodo nakupovali v Hipermarketu Šiška, Hipermarketu Rudnik, Hipermarketu Šmartinska in Maxi market (živilski) prodajalni v obdobju od 12. 6. do 12. 7. 2019 ob izpolnitvi pogoja iz 4. člena  teh pogojev.
4. člen

V nagradni igri lahko sodelujete tako, da kupite najmanj en ruski izdelek (izdelki so v prodajalnah posebej označeni z znakom Ruska pravljica, seznam izdelkov pa je objavljen na spletni strani Mercator). Ob tem se vam na koncu računa izpiše koda za sodelovanje v nagradni igri. V žrebanje se uvrstite tako, da pošljete SMS s ključno besedo RUSIJA in številko kode iz prejetega kupona na številko 4080. Med besedo RUSIJA in številko kode mora biti nujno presledek. Če hkrati kupite več tovrstnih izdelkov, se vam ob nakupu na blagajni prav tako izpiše en sam kupon s kodo, s katero pa ste uvrščeni v žreb tolikokrat, kolikor izdelkov iz tega projekta ste kupili. Kolikokrat ste z določeno kodo uvrščeni v žreb, izveste iz izpisa na koncu blagajniškega računa.
Cena poslanega SMS sporočila je po ceniku operaterja. Cena povratnega SMS sporočila, v katerem vam potrjujemo sodelovanje v nagradni igri, pa je brezplačna.
5. člen

Komisija bo v žrebanje uvrstila tiste sodelujoče, ki bodo do 12. 7. 2019 do 23:59 ure poslali pravilen SMS na številko 4080. 
Organizator ne nosi odgovornosti za zapoznele, nepravilne, nepopolne ali neustrezne SMS-e in načine sodelovanja v nagradni igri.

6. člen

Vsak udeleženec lahko v nagradni igri sodeluje večkrat, vendar je lahko izžreban samo enkrat!
Ob izpolnjevanju pogojev za sodelovanje v nagradni igri imajo udeleženci žrebanja enake možnosti dobiti nagrado.

7. člen

V nagradni igri ne smejo sodelovati osebe, ki ne sprejmejo pravil nagradne igre. Šteje se, da je udeleženec nagradne igre pravila sprejel s tem, ko sodeluje v nagradni igri.

Nagrade
8. člen

V nagradnem skladu so naslednje nagrade:
· 1 x POTOVANJE V RUSIJO za 2 osebi s turistično agencijo M holidays in Kompas
Nagrada v skupni vrednosti 1.358 EUR vključuje: potovanje za 2 osebi po osnovnem programu Moskva, magična ruska prestolnica (letalski prevoz v ekonomskem razredu, letališke in varnostne pristojbine ter dodatek za gorivo, avtobusni prevoz letališče – hotel – letališče, avtobusni panoramski ogled Moskve, 3 prenočevanja z zajtrki v dvoposteljni sobi v hotelu 4* v Moskvi, slovensko vodenje in organizacijo potovanja, DDV. 

POMEMBNO: Za vstop v Rusijo je potreben vizum, ki ga lahko uredimo na agenciji (doplačilo za vizum je 85 EUR/osebo). Potrebujete: potni list, veljaven še vsaj 6 mesecev po zaključku potovanja, 1 fotografijo, dodatno zdravstveno zavarovanje z asistenco (Coris ali podobno – kritje najmanj 30.000 EUR), izpolnjen formular. Vse potrebne dokumente dostavite agenciji vsaj 3 tedne pred potovanjem, da jih bo le-ta lahko posredovala na rusko ambasado. Vizirane potne liste prejmete na dan potovanja od vodnika.

Nagrada velja za odhode v letu 2019 in 2020 (skladno z razpoložljivostjo in zagotovljenimi odhodi). Odgovorni organizator potovanja je Kompas, d.d. Po prevzemu nagrade nagrajenec sporoči želeni datum potovanja ter posreduje potrebne podatke in kopijo potnih listov turistični agenciji Kompas zaradi predhodnih rezervacij. Nagrade ni mogoče zamenjati ali izplačati v gotovini. Nagrada ni prenosljiva na drugo osebo.

· 5 x paket ruskih izdelkov v vrednosti do 40 eur;
· 5 x lesena figura Matrjoška (Babuška) v vrednosti do 20 eur;
· 10 x majčka z motivom Matrjoške (Babuške) v vrednosti do 5 eur.
Nagradno žrebanje
9. člen

Nagradna igra traja od 12.6. do 12.7.2019. Nagradno žrebanje se bo izvedlo dne 15.7.2019. Žrebanje bo potekalo v poslovnih prostorih organizatorja.

10. člen

Žrebanje bo izvedla tričlanska komisija, sestavljena iz zaposlenih pri organizatorju. Izmed članov komisije se določi predsednika, ki je dolžan pripraviti zapisnik o poteku žrebanja.

11. člen

Komisija izpelje žrebanje na elektronski način. Izid žrebanja je naključen.
12. člen

O žrebanju se vodi zapisnik, ki vsebuje podatke o:

· datumu, uri in kraju žrebanja,

· članih komisije,
· odločitvah komisije,
· izžrebancih oz. nagrajencih,

· uri zaključka žrebanja.

Zapisnik podpišejo vsi člani komisije.

13. člen

Rezultati žrebanja so dokončni. Pritožba ni mogoča.

Pristojnosti komisije nagradne igre

14. člen
Komisija nadzira izvedbo žrebanja nagrajencev v skladu s temi pravili nagradne igre. 
15. člen
Odločitve komisije glede morebitnih diskvalifikacij sodelujočih v nagradni igri so dokončne in nepreklicne. Ravnanje in odločitve komisije se navedejo v zapisniku.

Prevzem nagrad

16. člen

Nagrajenec je udeleženec žrebanja, ki je bil izžreban v skladu s temi pravili. Nagrajenec je dolžan svoje podatke, ki jih podjetje potrebuje s strani nagrajenca za predajo nagrade, dostaviti v roku 5 (petih) delovnih dni od podane zahteve za dostavo podatkov. Nagrajencu se v obvestilu navede, katere podatke organizator potrebuje. V kolikor podatkov ne dostavi, se izžreba drug nagrajenec.

17. člen

Nagrajenci nagradne igre »Ruska pravljica« bodo o prejemu nagrade obveščeni telefonsko ali po SMS sporočilu v roku najkasneje 7 (sedem) delovnih dni po izvedenem žrebanju. Organizator bo v telefonskem pogovoru navedel nadaljnje informacije glede prevzema nagrade. Nagrajenci bodo objavljeni tudi na spletni straniwww.mercator.si  najkasneje v roku 7 (sedem) delovnih dni po zaključku žrebanja. 
18. člen

Posamezni udeleženec nagradne igre je lahko nagrajen le enkrat. Organizator si pridržuje pravico, da nepopolne ali nečitljivo izpolnjene kupone sodelujočih izloči iz žrebanja.
Prejemnik nagrade se lahko pisno odpove nagradi v roku 5 (pet) delovnih dni od prejema obvestila in s tem izgubi pravico do nagrade. Nagradi se odpove tako, da organizatorju pošlje podpisano pisno izjavo, da se odpoveduje nagradi na naslov Mercator d.d., Dunajska cesta 107, 1000 Ljubljana, s pripisom Marketing in nagradna igra Ruska pravljica. V tem primeru se izžreba nov nagrajenec.
19. člen

Prejemnik nagrade iz ponovnega žrebanja bo ob prejemu nagrade obveščen na enak način, kot predhodni nagrajenec ter objavljen na spletni strani Mercator najkasneje v roku 5 delovnih dni po zaključku ponovnega žrebanja.

20. člen

Nagrajenci izrecno dovoljujejo objavo svojega imena in priimka ter kraja bivanja po potrebi tudi v javnih medijih, za kar od organizatorja ne bodo zahtevali plačila ali odškodnine
21. člen

Vse specifike podelitve nagrade bodo dogovorjene naknadno med nagrajencem in organizatorjem.

22. člen

Nagrad ni mogoče zamenjati ali izplačati v gotovini. Nagrajenec nima pravice zahtevati drugačne nagrade ali nagrade v večjih količinah od tistih, ki so navedene v teh pravilih.
23. člen

Organizator in osebe, ki sodelujejo pri izvedbi nagradne igre, ne odgovarjajo za morebitno škodo, ki bi izvirala iz nagrad.

24. člen

V primeru okoliščin, na katere organizator ne more vplivati (višja sila), organizator lahko odpove nagradno igro. O tem mora prek spletne strani Mercator obvestiti udeležence. V takšnem primeru udeležencem ne odgovarja za nastalo škodo. Odločitev organizatorja o vseh vprašanjih v zvezi z nagradno igro oz. uporabo pravil je dokončna in velja za vse udeležence.
Organizator si pridržuje pravico spremeniti pravila te nagradne igre in jih objaviti na spletni www.mercator.si.
Zaključek nagradne igre

25. člen

Vsa dokumentacija, povezana z organizacijo in izvedbo nagradne igre, kakor tudi ta pravila, se hranijo v prostorih organizatorja nagradne igre dve leti.

26. člen

Po preteku zgoraj navedenih rokov organizator nagradne igre dokumentacijo uniči v skladu s svojimi internimi akti.
Davki od nagrad

27. člen

Dobitniki nagrad, katerih vrednost presega 42,00 EUR, so po zakonu davčni zavezanci in so dolžni ob prevzemu nagrade organizatorju sporočiti podatke, ki jih organizator potrebuje s strani nagrajenca za predajo nagrade. V nasprotnem primeru nagrajenci izgubijo pravico do nagrade. V kolikor posamezni nagrajenec podatkov ne dostavi, mu nagrada ne pripada in se izžreba drugega nagrajenca.

28. člen

Organizator bo od dobitka nagrade za nagrajenca skladno z veljavno zakonodajo obračunal in plačal akontacijo dohodnine. Prejemniku nagrade se v skladu z zakonom o dohodnini bruto vrednost dobitka všteva v davčno osnovo.

Varstvo osebnih podatkov

29. člen

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženec nagradne igre dovoli organizatorju zbiranje, obdelovanje in hranjenje posredovanih osebnih podatkov, skladno z veljavno zakonodajo s področja varstva osebnih podatkov. Osebni podatki, ki se zbirajo so: GSM številka, za nagrajence pa tudi ime in priimek ter kraj bivanja. 
30. člen

Pridobljeni osebni podatki se uporabljajo zgolj za izvedbo te nagradne igre. Osebne podatke lahko organizator uporablja izključno za namen, za katerega so bili pridobljeni.

Udeležencem so skladno zagotovljene pravice do vpogleda, prepisa, kopiranja, dopolnitve, popravka, blokiranja in izbrisa osebnih podatkov, ki se nanašajo nanje.
Končna določba

31. člen

Pravila nagradne igre pričnejo veljati z dnem 12. 6. 2019. V času trajanja nagradne igre so pravila na vpogled na intranetu Mercator ter v Klicnem centru Mercator, Dunajska cesta 103, 1000 Ljubljana, v času uradnih ur, to je vsak delavnik od 8:30 do 14:30 ure.

Ljubljana, 7. 6. 2019                                                           Poslovni sistem Mercator, d.d
